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Ata número treze da sessão ordinária realizada no dia treze do mês de maio do 
ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária foi 
iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a convocação da 
Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à 
leitura das correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: 
O Projeto de Lei 010/2024 Súmula: Dispõe sobre ações prioritárias da 
Administração Pública Municipal, Metas e Riscos Fiscais, Diretrizes Gerais 
para Elaboração da Proposta Orçamentária, Normas de Execução Financeira a 
serem executadas pelo Município de Paulo Frontin, no exercício de 2025, e dá 
outras providências, continua nas comissões permanentes de Constituição e 
Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais. Dar entrada no Projeto de 
Lei 015-2024 Súmula: Regulamenta a Política de Educação em Tempo Integral 
no Município de Paulo Frontin/PR, e dá outras providencias, nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais para análise e emissão de parecer. Em seguida passou-se para a 
ordem do dia, a Presidência de posse dos pareceres favoráveis de todas as 
comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei 012-2024 
Súmula: Institui o Conselho Municipal de Saneamento Básico e Ambiental – 
CMSBA do Município de Paulo Frontin/PR, e dá outras providências, em 
seguida colocou o mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida, de posse dos pareceres favoráveis de 
todas as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei 013-
2024 Súmula: Cria o Fundo Municipal de Saneamento Básico e Ambiental - 
FMSBA do Município de Paulo Frontin/PR, e dá outras providências, em 
seguida colocou o mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Na sequência de posse dos pareceres favoráveis de 
todas as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei 014-
2024 Súmula: Autoriza o Município de Paulo Frontin/PR, a custear despesas 
com a realização do exame toxicológico, e dá outras providências, em seguida 
colocou o mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Vereador Jonee Pesch solicitou 
adiantamento dos tramites de discussão e votação do Projeto de Lei 015-2024, 
para esta sessão ordinária, solicitação discutida e aprovada por unanimidade 
dos Vereadores presentes. Em seguida o Presidente de posse dos pareceres 
verbais favoráveis de todas as comissões permanentes, colocou em discussão 
o Projeto de Lei 015-2024 Súmula: Regulamenta a Política de Educação em 
Tempo Integral no Município de Paulo Frontin/PR, e dá outras providencias, em 
seguida colocou o mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Presidente colocou em discussão e 
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votação a formação da comissão de estudos composta com objetivo específico 
de Investigação Preliminar para averiguação do que está ocorrendo com o 
Caminhão Iveco Placa AYJ-4688 e de uma retroescavadeira de propriedade do 
Município de Paulo Frontin/PR, que se encontram retidos na Oficina Terres no 
Município de São Mateus do Sul, por falta de pagamento, sendo que os 
serviços nos veículos já estão prontos desde o mês de novembro do ano de 
2023, bem como, investigação de  todos os veículos que se encontram parados 
nas oficinas, seja por falta de pagamento ou por outro motivo, a qual ficou 
assim definida: Presidente, Vereador Martim Marques Bonfim; relator, Vereador 
Daniel Gomes e membro, Vereador Crispim Viana de Moura, os quais terão o 
prazo de 90 dias para conclusão dos trabalhos e apresentação do parecer. 
Será publicada resolução para legalização dos trabalhos da referida comissão 
de estudos. Em seguida foi passada a palavra ao Vereador Martim Marques 
Bonfim para que o mesmo proceda com a leitura do Requerimento 009/2024 de 
sua autoria. O qual requer envio de correspondência oficial ao Prefeito 
Municipal, solicitando para que seja enviado informações detalhadas sobre os 
depósitos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS) realizados 
durante o período de janeiro de 2021 até 30 de abril de 2024. Solicitamos o 
recebimento de um relatório completo que inclua o demonstrativo mês a mês, 
evidenciando o valor devido e o valor efetivamente depositado em cada mês. 
Além disso, solicitamos que o relatório inclua o valor total do FGTS depositado 
pela municipalidade, abrangendo tanto a Prefeitura quanto a Fundação 
Municipal de Saúde. Colocado em discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida o Nobre Vereador Martim 
Marques Bonfim procedeu com a leitura do Requerimento 010/2024 de sua 
autoria. O qual requer encaminhamento de expediente ao Chefe do Escritório 
Regional da Cohapar expressando a necessidade de ações concretas visando 
solucionar o déficit habitacional enfrentado por nosso Município. Ao longo dos 
anos, temos testemunhado a crescente demanda por moradia, sem que haja 
uma resposta satisfatória por parte das autoridades competentes. Como 
representantes do povo, é nosso dever buscarmos soluções para essa questão 
crucial que afeta diretamente a qualidade de vida de nossos cidadãos. Diante 
desse contexto, solicitamos formalmente que a COHAPAR promova a 
implantação de ao menos um núcleo habitacional em Paulo Frontin. 
Entendemos que a COHAPAR, como agência responsável pela política 
habitacional do estado, possui os recursos necessários para viabilizar essa 
iniciativa tão importante para nosso Município. Além disso, gostaríamos de 
sermos informados sobre quais projetos estão catalogados pelo governo do 
estado com relação ao nosso município de Paulo Frontin, a fim de 
acompanharmos de perto os esforços empreendidos para suprir essa demanda 
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habitacional. Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade 
dos Vereadores presentes. Em seguida passou-se para o Grande Expediente, 
utilizando deste espaço, o Ilustre Vereador Martim Marques Bonfim, o qual 
explanou sobre a lei geral de proteção de dados e despesas com pessoal. Em 
seguida, deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta sessão 
ordinária, pelo Ilustre Vereador Jonee Pesch. Nada mais havendo a ser tratado, 
o Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária. O 
segundo Secretário, Vereador Daniel Gomes, lavrou a presente ata, a qual lida 
e, após ser colocada em apreciação e discussão, segue assinada pelo 
Excelentíssimo Senhor Presidente Fabiano José Bueno, Primeira-Secretária, 
Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz, Segundo-Secretário, Vereador Daniel 
Gomes e demais Vereadores presente à sessão.  

ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


